MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJUIAJAEKTA U HAYKATA
PEI'MOHAJIEH UHCIHHEKTOPAT 1O OBPA3OBAHHUETO - BYPT'AC

OJIMMITNAJIA IO MATEMATHUKA

OBIMNHCKH KPBI" — 15.12.2012 TO/L. — 4 KJIAC

INPUMEPHU KPUTEPUU 3A OHEHABAHE

3a Beaka moaTouka 3a 3agaum 1 w 2: [Ipu nonmycHara caMo eHA U3YNCIUTENHA TPENIKA ce
otrema 0,5 1. [Ipu moBeue oT egHa rpemka ce nagat 0 T Ha CbOTBETHATA MOATOYKA.
3anaua 1:

mnoAToYKa a) — (2 T.)

(a+703):2 -350=7

(a+703):2 =357 0,5T1.)
a+703=357.2 0,5T1.)
a+703=714 0,5T.)
a=714-703

a=11 0,51.)

moarodka 0) — (2 1)
(3.b-101.2).7=707

3.b-101.2=707:7 (0,5 T.)
3b-101.2=101

3.b-202=101 0,51
3.5=1014+202 0,51
3.6=303

b=101 0,51

moaTo4ka B) — (3 T.)
327.2 - (2.c+104)=354
654 —(2.c +104) =354 art.)

2.c+ 104 = 654-354 arc)
2.c+104 =300

2.c=300-104 0,5T.)
2.c=196

c=98 0,5T.)
3agaua 2:

a) Crobpa3zsBa ce, e mpu P=4 eMHCTBEHOTO pelieHre e cTpanuTe na ca mo 1 cm. (1T.)
Hamupane Ha crpanuTe Ha ocTaHaNUTE 8 MPaBOBIBIHUKA — (2 T.)

Hamwupane crpanute Ha ABCD — (1 T1.).

Hamupane na obukonkara Ha ABCD — (1 1.)

6) Pa3pszBaHeTo € 1o IbJKMHATA HAa MPaBOBI'BJIHUKA, CbOOpa3siBaHe, ye IIOM CTpaHaTa € 5CM U
cTpaHarta € 5 MM, 11e ce noxaydat 10 npaBobrbiiHKKa cbe cTpanu 10 cm Ha 5 MM — (1 T.)
Hamwupane Ha gpKuHATA HA TIOTYyYEeHHs MTPaBOBIBIHUK — (1 T.)

3anaua 3:

3a HampaBeH BepeH uepTexk (2 T.)

I cyuaii: 3a HaMepeHO pelleHUe, B KOETO ¢aMO0 Ha ABa PaBHOCTPAHHU TPUBI'bIIHUKA ChC CTPAaHA
2 cymuTe ChbBHIaaat, ce g00asar omie 2 T. (DPuzypa 1)

II cnyuaii: 3a HaMepEeHO MBJIHO PEIIeHUE, KOraTo U B TPUTE TPUBI'bJIHHKA CYMHUTE €A PaBHH,
ce no6assr omie 3 1. (Puzypa 2)
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®urypa 2

Bb3MmoxHM ca u Apyru pasnosoxeHus Ha ynciara 3a [ u Il.ciyyaii.

Jlo obnacmen kpve we 6v0am donycHamu me3u y4eHuyu, Ha Koumo 0posm Ha modxKume
e Hau-manxo 16.



